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　 　 　 冬の後には春が来る　 　 　  

 

 暦の上では立春を迎えましたが、朝晩の冷え込みはいまだ厳しく、春はもう少し先のようですね。

２月に入ってから、インフルエンザや新型コロナウイルス等の感染症の罹患生徒はほとんどいませんが、

週に２～３名の出席停止生徒が出ている状況です。今後も油断せずに、感染防止の指導を継続していきた

 いと思います。

２月７日(水)に新入生の入学説明会を行いました。今年度は本校体育館を会場にして、６年生の児童に

中学校の国語・数学・英語のいづれかの体験授業を企画して実施しました。来年度入学予定の１年生は今

 のところ４学級(３５人制)になる予定です。

３年生の義務教育最後の期末考査は終わりましたが、今日と明日は１、２年生の期末考査です。今年度

最後の定期考査として、子どもたちにはしっかり準備して臨むように働きかけてきました。ご家庭におか

 れましてもお声がけください。

３年生は、３月７日(木)の卒業式まで登校日があと１４日となりました。　　　　　　　　　　　　　

３月５日(火)には公立高校の入試があります。受験生にとっては目の前の　　　　　　　　　　　　　　

壁から逃げたくなるときがあるかもしれませんが、「逃げ道は前しかない」　　　　　　　　　　　　　

です。冬は永遠には続きません。冬の後には必ず春が来ます。合格発表は　　　　　　　　　　　　　　

３月１４日(木)。３年生全員がすばらしい「春」を笑顔で迎えることがで　　　　　　　　　　　　　　

 きるよう、教職員一同、全力でサポートしていきたいと思います。

 

 

原子力事故が起こった際の屋内退避の流れを確認し、速やかに避難行動がとれるようにするため

に、１月３１日(水)に避難訓練を行いました。「昼休み中に、防災無線により、『女川原子力発電

所で事故があり、放射能が漏れたため、屋内退避を行い、次の指示があるまで待機するように』と

いう連絡が入った。」という想定で訓練しました。 

また、部活動中に、震度６弱程度の地震の発生を想定したシェイクアウト訓練も実施しました。

子どもたちは、真剣に避難行動をとっていました。

 

 

　　雪が降った日のこと。 　　ある日の４時間目。校長室に胃袋を刺激す　

　　子どもたちは、一面の銀世界になったグランド　 　る匂いが･･･。誘われるままに匂いのする方に　

　に出て、歓声を上げながら雪合戦をしたり、雪だ　 　足を向けると、２年生が調理実習で豚の生姜　

　るまを作ったりして楽しんでいました。子どもは　 　焼きを作っていました。どのグループも「校　

　風の子。寒さに負け 　長先生、味噌汁ど

　ず、雪合戦に夢中に 　うぞ。」と言うも

　なっている中学生の 　のだから、味噌汁

　姿がとっても好まし 　３杯おいしくいた

　くて、笑みがこぼれ 　だきました。でも

　たある日の昼休みで 　生姜焼き食べたか

　した。ニコッ。 　ったです。ガクッ。

―石中心得―

自主 自律 品位

シリーズ　 ある日の石中 

原子力事故対応避難訓練を行いました



 
 
 
 
　○石巻地区児童生徒書き初め展覧会  ○全国中総体冬季大会スキー競技 
　　【硬筆の部】　   ※特選の生徒が県展に進みました。  　 　 クロスカントリー出場　 鈴木碧羽さん(２年)　
　　　特選　１年：三浦にこさん  
　　　　　　２年：鶴岡夢真さん、木村姫來梨さん 　○「ご飯・お米とわたし」作文コンクール 
　　　　　　　　　佐藤　綾さん、鈴木真綾さん 　　　優秀賞　佐藤快晟くん(２年) 
　　　　　　　　　濱名幸音さん 　○明るい選挙啓発標語コンクール 
　　　　　　３年：田代あゆみさん、佐々木柚香さん 　　　優秀賞　阿部脩平くん(１年) 
　　　金賞　１年：佐々木結彩さん、志田琥太郎くん 　○石巻市陸上競技協会表彰 
　　　　　　　　　武川陽咲さん、髙橋歩実さん 　　　精励賞　三浦　颯くん(３年)、平井美虹さん(３年) 
　　　　　　　　　成田梨香さん 　○石巻地区室内陸上競技大会 
　　　　　　３年：千葉葵日さん、本多　皓さん 　　【中学１年女子1500m】　 ２位　熊谷綾華さん(１年) 
　　　　　　　　　平井綾菜さん 　○小中児童生徒作曲コンクール石巻地区予選 
　　　入選　２年：及川瑠香さん 　 　 　 優秀賞　 髙橋我月くん(２年)　※県審査へ 
　　　　　　３年：佐野陽姫さん 　　　 入選　 髙橋美喜さん(３年) 
　○宮城県・仙台市小中学校児童生徒書きぞめ展覧会 　　　奨励賞  阿部巧弥くん(１年)、齋藤万桜さん(２年) 
　　【硬筆の部】 　　　　　　　及川瑠香さん(２年)、日野陽斗くん(３年) 
　　　特選　１年：三浦にこさん 　　　　　　　山田波花さん(３年) 
　　　　　　２年：佐藤　綾さん、濱名幸音さん 　○宮城県小中高児童生徒作詞コンクール 
　　　　　　３年：佐々木柚香さん、田代あゆみさん 　 　 　 優秀賞　 川上　奏さん(２年)　 
　　　金賞　２年：鶴岡夢真さん、鈴木真綾さん 　○第３回英語検定合格者 
　　　　　　　　　木村姫來梨さん 　　　４級　福村晃大くん(２年)、髙橋歩実さん(１年) 
　　【毛筆の部】 　　　５級　鈴木陽菜さん(１年)、武川陽咲さん(１年) 
　　　特選　２年：岸本瑛美さん、鈴木真綾さん 　　　　　　村田　心さん(１年) 
　　　　　　３年：川口莉歩さん、田代あゆみさん 　○剣道段位審査会 
　　　金賞　１年：阿部巧実くん、佐々木美祐さん 　　　初段　濱名幸音さん(２年)、川﨑　城くん(２年) 
　　　　　　３年：髙城和花さん、本多　皓さん 　　　　　　吉田修也くん(１年) 
　　　　　　　　　平井綾菜さん 　○宮城県ジュニアオリンピック水泳競技大会 
　○宮城県読書感想文コンクール 　　【男子13～14歳　 100mバタフライ】 
　　　部会長賞　川口莉歩さん(３年) 　 　 　 第３位　 石田蓮翔くん(２年)

  

  

　　保護者の皆様にはすでにプリントを配布してお知ら　 　　子どもたちには、この１年間、石中心得の「自主」　

　せしておりますが、第７７回卒業式を以下のように挙　 　「自律」「品位」と、スローガン３つのＣ「ＣＨＡＮＣ　

　行します。 　Ｅ」「CHALLENGE」「CHANGE」を言い続けてきま　

　○日　時…３月７日(木)　午前１０時００分開式 　した。中でも３つのCはいつも意識するよう働きかけて　

　　　　　　　（卒業生入場は午前９時５０分予定） 　きました。先生方にも、「生徒にチャンスをたくさん用　

　○会　場…旧門脇中学校体育館 　意してほしい。そしてチャレンジしようとする生徒を　

　○２年生登校…午前８時１５分までに登校 　応援して支えてほしい。」とお願いしてきました。 

　　　　　　　（１年生は、吹奏楽部以外は自宅学習日） 　　この１年間を振り返ると、チャレンジして、チェン　

　○卒業生登校…午前９時００分までに登校 　ジ(成長)した生徒がたくさんいてうれしく思います。　　

　○保護者受付…受付場所は生徒昇降口です。受付開始　 　“チェンジ(成長)”とは「できなかったことができるよ　

　　及び開場時刻は午前９時１０分です。午前９時３５　 　うになること」、「分からなかったことが分かるように　

　　分までに式場への入場をお願いします。 　なること」だと思っています。そして人は成長を通し　

　※　上履きをご持参ください。 　て自信をつけていく。“自信”とは「“自分はできる”　

　※　式の様子を撮影した写真や動画を 　と思う気持ち」です。これからも石中は、子どもたち　

　　ネット上にアップする行為は肖像権 　が成長できる学校を目指して、教職員みんなで力を尽　

　　に関係しますので、お控えください。 　くしていきたいと思っています。

　 　 石中生のチャレンジ　 　

卒業式について 山内の“ひとりごと” Vol.12　

長野県で開催された全国

大会に出場してきました。


